



前晚,雨水夹杂着一路鲜血,染红了南京市江宁区女人街街口。当晚9点50分左右,一对年轻情侣在女人街遭遇一名持菜刀年轻男子砍,17岁女孩张丽(化名)左手四根手指被齐根剁下,颈部及背后连中六七刀,张丽男友也被砍伤。江宁东山派出所保安侯师傅巡逻时恰巧遇到这凶残一幕,情急之下侯师傅挺身而出上前制止,不料也被男子乱刀砍倒在地。

记者了解到,案发后凶手谢某逃窜。针对此案,江宁区公安分局领导高度重视,成立由分管刑侦局长为组长的专案小组全力侦破。昨天下午6点半左右,警方已在六合区二桥高速公路一加油站附近,将犯罪嫌疑人谢某抓获。据了解,谢某为其使用的化名,此人1985年出生,籍贯贵州。目前,警方正在对其身份和案情作进一步调查。

凶手一刀剁下女孩四根手指

被砍女孩男友及挺身制止的派出所保安也被砍倒在地



被砍的保安侯师傅伤势很重

紧急救治

13小时手术后,女孩断指已接上

昨天凌晨,记者赶到江宁区人民医院急诊室时,得知伤者因伤势较重,已经全部转往南京市第一医院抢救。随后,记者又赶到南京市第一医院。到达南京市第一医院时,已是凌晨3点左右,在住院部手术室门口,记者见到了守候在那里的受伤保安家属。经了解,保安名叫侯德祥,今年45岁,当晚,他正值夜班任务。

“已经手术快5个小时了,两个人都没出来。”记者从神情焦急悲伤的侯德祥亲属处得知,在手术室里的是受伤较重的侯德祥和张丽二人,由于张丽现任男友受伤稍轻,已在其他科室接受治疗。

凌晨4点左右,侯德祥被推出了手术室,记者看到,他左脸和身上多处缠着纱布,还未苏醒。据医生介绍,侯德祥身上有七八处刀伤,除了左臂和左腿的

几处刀伤外,面颊左侧和后腰部的两处刀伤较为严重。“伤者左脸上那一刀很深,已经把面部肌腱都砍断了。”医生表示,目前伤口已做了缝合处理,但尚未确定是否脱离生命危险,仍需要一周左右的观察期。

而张丽的伤情更为严重,手术还未结束。“左手四根手指完全脱离不说,后颈的两刀刀伤也非常深,颈椎骨都能看到。”医生介绍说,除此之外,张丽背部和两侧肋部还有四五处刀伤,手术至少要花10小时以上。

随后,记者见到了张丽亲属,他们表示接到通知时,都不知道发生了什么。“孩子还在上学,今后可怎么办啊!”张丽的一位阿姨连夜赶到医院,她说,此前,家人都不知道张丽交往男友一事,更未见过其所谓的“男友”和“前男友”。

昨天下午1点左右,在经历了约13个小时的手术后,张丽终于被推出了手术室。随后,记者见到了病床上虚弱的她,面对一旁无语的亲人,为治疗已经剃了光头的张丽不停地流泪。“她说她弄成这样不想活了,我们不停地劝她,叫她安心养伤,不要乱想。”一旁的亲人抹着眼泪,记者看到,张丽左手的四根断指已经接上,并用金属架固定悬吊在床边。医生表示,长达13个小时的手术中,处理其他伤口只用了两个小时,剩下的时间全部是用来为其再植断指。“手术难度很大,首先要用钢钉将断骨接起来,再将每根指头上的神经、血管一一合起来,最后再缝合皮肤。”医生称,张丽的断指是否能再植成功还有待进一步观察,但即便再植成功,落下残疾也在所难免。

勇敢保安

张丽母亲向他连鞠六躬

为了不让张丽母亲担心,亲属昨天下午才将张丽受伤的消息告诉了张丽在江宁湖熟老家的母亲,母亲闻讯后直奔医院,当来到住院部时,张丽母亲并没有直奔女儿病房,而是在亲属的引导下,来到几步之隔的保安侯德祥病房。

“谢谢你了,你是我们家的大恩人。”一进病房,张丽母亲就对着病床上的保安侯师傅连鞠了六个躬,泣不成声。这一幕,让在场不少其他病友家属都红了眼眶。

而据了解,保安侯师傅的女儿原定将在今年10月6日结婚。“眼看着家里大喜的日子就要来了,却发生了这样的事……”一位在医院陪同侯德祥的东山派出所保安说,目前,侯家人都不敢也不愿多提这件事,“现在家人还顾不上商量是否要推迟侯师傅女儿的婚期。”

不过这位保安表示,他私下里问过医生,对于侯师傅目前的状况,医生对其能否在10月6日之前出院不抱乐观态度。而东山派出所的同事对于保安侯德祥见义勇为的行为赞不绝口。据派出所同事介绍,侯德祥2004年7月进入东山派出所从事巡逻保安工作,现为夜间巡逻小组长,已是所里的一位老保安队员。5年来,侯德祥同志工作认真负责,不怕苦,不喊累,事事冲在前面,做好老同志的带头作用。“他从事的夜间巡逻工作,是人最疲劳,意志最薄弱的时候,而且夏天炎热,冬天寒冷,风里来,雨里去,他能克服困难,尽心尽责地在他的责任段内做好巡逻工作。”派出所同事告诉记者,同时,侯德祥对新来的保安队员能够毫无保留地传授经验,手把手地传、帮、带,赢得所里新老同事的一致尊敬。

据了解,从事保安工作5年来,侯德祥共抓获各类违法犯罪嫌疑人员40余名,协助或提供线索破获各类案件60余起,是一名工作业绩突出的巡逻保安队员。“对于他这次在危急时刻即使赤手空拳,也敢于挺身而出的行为,我们都很感动。”派出所同事说,他们现在最大的心愿,就是希望“老侯”能早日康复。

(孙先生、李先生爆料各奖100元)
快报记者 王冕 李彦文/摄

凶案现场

鲜血染红百米路

前男友一刀剁掉她四根手指

据了解,事发之前,女孩张丽曾与男友在江宁金宝大市场附近逛街,途中,遇到了张丽的前男友谢某。“随后三个人一同来到附近吃饭,其间喝了点酒。”一位知情者告诉记者,饭桌上,张丽前男友对与张丽一同出现的现任男友很“感冒”,一顿气氛尴尬的饭局之后,张丽告别了谢某,和男友一同离开,来到位于女人街一家名叫V8的歌舞厅玩耍。

当晚接近10点时,已经离开一会儿的谢某,突然出现在V8的歌舞厅走道口,并找到了张丽和男友。接下来的一幕,让在场所有人为之惊叫掩目。“那个男的从背后摸出一把菜刀,冲着女孩就砍。”

当晚也在歌舞厅玩的小伙小陈目击了事件的经过,他用“极度凶残”形容谢某的疯狂行为。“那男的拽住女孩一刀下去,女孩左手除了大拇指外,四根手指齐刷刷地掉在了地上。”小陈说,场面顿时乱作一团,女孩凄厉的尖叫声吓坏了附近的人们,男友见这一幕,立刻上前试图保护张丽,不料男子举起菜刀,朝着张丽男友背后一刀砍去,张丽男友随即倒在了地上。

“女孩吓坏了,顾不得去拾起掉在手上的手指,只是拼命地跑。”另一位目击者说,谢某看见后,举着刀掉转头就开始追张丽,张丽一边呼喊着“救命”一边沿街奔跑了一百多米,当跑到女人街街口一家名叫优立锋的KTV大门处时,谢某追上了张丽,挥刀就朝着张丽的后颈和后背连砍,附近路人吓得四散跑开,张丽倒在了血泊中。

男子大开“杀戒”,鲜血染红一路

昨天凌晨时分,记者在现场看到,从V8歌舞厅到优立锋KTV的一百多米距离,雨水夹着鲜血染红了一路。“凶手太心狠手辣了。”KTV门口一位做小吃生意的师傅说,当时谢某追砍张丽来到他的摊位附近,他都被吓傻了。“那女孩一只手几根手指都没了,拼命地求

饶,可凶手完全不理睬,朝女孩身上就一阵猛砍,女孩都倒在地上了他还没罢手。”做小吃生意的师傅说,持刀的男子已经砍红了眼,他们从来没有看过这么血腥残忍的场面,全都远远地躲在一边不敢靠近。“我看到女孩的脖子后面已经皮开肉绽了,头发连着头皮都被削掉一大块,背后的衣服上也全是血,趴在地上一动不动,接着一个满身是血的小伙子(张丽男友)跑过来,凶手又拿着刀朝他砍去。”

就在这时,三名身穿保安制服的人从附近奔跑过来,大声喊“住手”,可谢某依旧举着30厘米长血淋淋的菜刀毫不理会,朝张丽男友背后砍去。

派出所保安挺身而出亦遭毒手

据事后了解,三名身穿保安制服的人,正是江宁区东山派出所保安,他们当时巡逻途经此处发现有情况,立刻赶了过来。

见此可怕的场面,为首的一名年龄稍长的保安指着谢某,厉声呵斥让其放下手中的菜刀,不料,砍人砍红了眼的谢某居然瞪着保安狂吼“我就不放”,随即拔腿就朝附近的苗圃路方向逃跑。

“当时,那个年纪大的保安见凶手要逃跑,一下就追了出去。”现场市民李先生说,他看到那个保安已经快要抓到持刀男子,“突然,凶手转过头朝他的保安迎过去,接着就听到一声痛苦的叫声。”李先生说,男子谢某居然挥刀又朝这名中年保安砍去,“保安身上好像被砍了不少刀,倒下去的时候,手还抓着凶手的腿,凶手又朝他背上补了一刀,保安的手才松开,凶手接着扭头又跑了。”

砍伤保安后,谢某继续逃窜,很快跑到金箔路转入苗圃路,消失在苗圃路19号的一个小区内。

片刻,七八辆警车呼啸而至,东山派出所立即组织警力分成现场勘查组、围捕组、伤者救助组三组开展工作。三名伤者很快被送往江宁区人民医院抢救。

苏宁万人平板团购盛宴 打响“金九银十”第一枪

2009年中国彩电行业极不平凡,受国家家电下乡、以旧换新利好政策的驱动,作为家装家电的重要组成部分的彩电已经成为拉动家电行业增长的生力军。眼下“金九银十”市场的全面到来,让家装市场的需求也将进入爆发性井喷阶段。苏宁电器彩电节本周将上演万人平板大团购,三大旗舰店领航带动其余门店一起掀起南京城九月彩电销售行业最具轰动性的一股热浪。

政策环境利好刺激 平板成消费热点

在家电下乡之后,又一涉及彩电惠民措施的政策——家电以旧换新的出台再次激发了消费者对彩电消费的热情。记者从中标的销售回收企业苏宁电器了解到,在已经开通的以旧换新预约专线中,消费者表现出极大的兴趣。“日均咨询量突破2000人次,日均以旧换新预约量达到了500人次。”苏宁透露。从预约的情况来看,40%的消费者想用旧家电换购一台新彩电,而有平板彩电购买意向的消费者又占据了其中的九成之多。

苏宁电器有关人士告诉记者,2008年的奥运年,加速了CRT的退市,迎来了平板消费普及新时代,2009年以旧换新的利好政策将再次催生平板彩电的升级换代,消费者对高清液晶、LED的需求呼之欲出。家电以旧换新流程的简便使很多消费者对该政策有更加透彻的了解,参与热情倍增。在尺寸段上,32英寸~42英寸的电视是消费者换购的主要目标。由于市面上,32英寸和42英寸电视的数量和品种更多,消费者选择的余地更大,32英寸和42英寸电视也就

成为了电视换新的主流。

苏宁顺势启动 彩电万人团购

针对需求旺盛的金九银十市场,苏宁经过两周多的酝酿预热,本周将在全城范围内展开万人平板大团购。此次团购将采取以点带面的形式展开,将以苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店为中心,辐射南京其他门店共同进行。据了解,以上三大旗舰店的团购将从9月4日晚18点开始,多个知名品牌均有机型加入到团购阵营,包括夏普、索尼、海信、飞利浦、创维等。现场32英寸液晶跌破2000元,42英寸液晶售价不到4000元,大尺寸中的

46英寸和55英寸均有不同程度的降幅,其中46英寸国产液晶跌破5500元,55英寸液晶跌进8000元。

而其余门店将以迈皋桥店、江东门店和六合店为代表,现在到这些店面即可参加预充值翻十倍的活动,同时在购彩电在享受折扣的优惠上还可再赠送精美礼品,如电磁炉、家庭影院等。苏宁特别提醒说,家中有旧机的顾客现在就可以拨打4008365365或到苏宁各门店登记预约苏宁上门拖旧机以便领到换新凭证后,在团购现场除享受苏宁推出的特惠价和多重礼品附加外,还可以享受以旧换新补贴。

建军



资料图片